Сабирање и одузимање до 20 (две операције)
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	+
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	=
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	-
	3
	+
	2
	=
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	(5
	+
	5)
	=
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	20
	-
	6
	-
	4
	=
	
	
	20
	-
	(7
	+
	1)
	=
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	14
	+
	6
	-
	5
	=
	
	
	19
	-
	(8
	-
	3)
	=
	
	
	
	


1. Милан има 7 бомбона, а његов брат 4 бомбоне мање. Колико заједно имају бомбона?
__________________________________

_________________________________________________________________________

2. На првој полици је било 8 играчака, а на другој 10. Продато је 7 играчака. Колико је играчака остало?

__________________________________

_________________________________________________________________________
3. Број 5 одузми од броја који је за 2 већи од 8.
____________________________________

4. Броју који је за 3 већи од 7 додај 4.

____________________________________

5. Број 4 додај броју који је за 5 мањи од 7.

____________________________________
6. Упиши знак >,< или = :
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	-
	3
	
	
	
	12
	+
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	14
	+
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	14
	-
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	18
	-
	4
	
	
	
	19
	-
	5

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	20
	+
	0
	
	
	
	14
	+
	4

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	15
	+
	2
	
	
	
	10
	+
	7


7. На основу следећег записа састави задатак о Маји и Слађани:   7 + (7 + 3 ) = ________
_________________________________________________________________________
_________________________________________________________________________

_________________________________________________________________________
